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Ata da Quadragésima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos trinta dias do mês de Agosto, 

do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara 

Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador Joao Bastos Rodrigues, primeiro secretario o vereador 

Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario convidado, o vereador Diego José Mota Freitas. O 

Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que 

efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, 

Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, Joao Bastos 

Rodrigues, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Maria de Almeida Silva, Raimison Antonio de Abreu 

Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão 

deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de Abreu dos Santos que efetuasse a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Memo nº 012/2017 GAB/VER José Belloni Nunes que 

justifica sua ausência na sessão do dia 30 de agosto. Convite de autoria do IFPA para cerimonia de aniversario 

no dia 01 de setembro de 2017 no auditório do Campus. Projeto de lei nº 083/2017 de autoria do vereador 

Wescley Silva Aguiar que autoriza o executivo municipal a efetuar em comodato. O referido projeto foi enviado 

a sala de comissões para analise e parecer. Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços 

Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 015/2017 de autoria do 

executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao 

patrimônio municipal a Ruy Lima de Matos Junior. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, pediu que as reuniões das comissões fossem marcadas com 

agilidade para analise dos projetos de leis e cobrado do executivo municipal a sanção ou vetos dos que são 

encaminhados do legislativo municipal. Falou que já está no site a prestação de contas do primeiro semestre 

do executivo municipal e legislativo e todos poderão ter acesso as informações. Comentou sobre o problema 

envolvendo um terreno que foi doado a UFOPA e tem outros donos. Com a palavra o vereador Diego José 

Mota Freitas, registrou a presença dos representantes dos times que participaram da copa ouro e que 

receberão homenagem nesta sessão. Falou sobre a interdição da BR no município de Rurópolis, onde os 

moradores pedem a recuperação da rodovia e mostrou se favorável para resolver essa situação e recuperar a 

rodovia. Falou sobre a empresa que fez a recuperação da estrada do BIS e que a mesma já está danificada e 

cobrou ações da empresa para terminar o serviço. Comentou sobre sua indicação que traz melhorias para o 

cemitério do Km 06. Usou a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, comentou sobre oficio da SEMDAS em 

resposta a um pedido seu e que será atendido no Projeto Bom Menino com corte de cabelo as crianças. Falou 

que estão angariando dinheiro para construção da unidade da policia militar no distrito de Crepurizinho e que 

conseguirão com ajuda dos empresários locais e demais autoridades. Pediu que o vereador Diego Mota não se 

incomodasse com as criticas feitas ao seu pronunciamento na sessão passada. Com a palavra a vereadora 

Maria de Almeida Silva, comentou sobre o problema da água dos residenciais e pediu que fosse incluída nesta 

pauta a comunidade de Paranamiri em que a bomba foi roubada e jogaram óleo no poço que abastece a 

comunidade composto por mais de 100 famílias e fez duras criticas as responsáveis pelo fato e registrou a 

presença do presidente e demais populares daquela comunidade. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira 

Lima que endossou o pronunciamento da vereadora Maria de Almeida Silva em relação ao problema da água 
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no Paranamiri e que o edil que levou água a aquela comunidade na época do governo Roselito Soares. Disse 

que falará com prefeito e pedirá a ampliação do abastecimento de água e que será comprada uma nova 

bomba e que pedirá que seja contratada uma pessoa para vigiar. Falou que os moradores cobram a presença 

do vereador e o mesmo disse que vai visitar quando tiver respostas concretas para as comunidades. Com a 

palavra o vereador Dirceu Biolchi, relatou a ação social ocorrida no distrito de Moraes de Almeida com a 

expedição de documentos, cortes de cabelo e etc. Parabenizou o executivo municipal e a secretaria de ação 

social por atenderem seu pedido. Falou sobre a recuperação das ruas do distrito de Moraes de Almeida e que 

até o final do ano tudo será recuperado. Com a palavra o vereador Daniel Martins dos Santos, fez homenagem 

aos times que participaram da Copa Ouro 2017. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 773/2017 de autoria do 

vereador Daniel Martins dos Santos que requer do executivo municipal a recuperação da iluminação publica 

nas ruas do Bairro Walmilandia e implantação de postes. Requerimento nº 774/2017 de autoria do vereador 

Daniel Martins dos Santos que requer do executivo municipal a recuperação das ruas da Comunidade Agrovila 

estrada de Barreiras km 18. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 775/2017 de autoria da vereadora 

Antonia Pereira Farias que requer do executivo municipal a reforma e pintura da escola Municipal Cabo 

Sebastiao Fausto Comunidade Parana do Moreira km 60. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

776/2017 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que requer do executivo municipal o serviço de 

recapeamento na travessa 13 de maio no trecho que compreende a Avenida Getulio Vargas até a Nova de 

Santana. Requerimento nº 777/2017 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que requer do executivo 

municipal o serviço de recapeamento na travessa 15 de agosto no trecho que compreende a Hugo de 

Mendonça a Nova de Santana. Requerimento nº 778/2017 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que 

requer do executivo municipal o serviço de recuperação de todas as faixas de pedestres que encontram se 

apagadas. Requerimento nº 779/2017 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que requer do executivo 

municipal o serviço de implantação de uma faixa de pedestre elevada na 15ª rua em frente a escola Barao do 

Rio Branco. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 780/2017 de autoria do vereador Junior Pires que 

requer do executivo municipal o serviço de recapeamento, asfaltamento, construção de meio fio e calçamento 

da travessa Carlos Sarmento e da rua Dom Pedro do Bairro Bom Jardim em toda sua extensão. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 781/2017 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima que requer do 

executivo municipal a recuperação da vicinal da Norte Sul e que interligue com a Vicinal Wirland Freire. 

Requerimento nº 782/2017 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima que requer do executivo municipal a 

recuperação da vicinal Wirland Freire km 17 BR 163. Requerimento nº 783/2017 de autoria do vereador 

Etevaldo Pereira Lima que requer do executivo municipal a recuperação da vicinal da Comunidade Santo 

Antonio km 11. Requerimento nº 784/2017 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima que requer do 

executivo municipal a recuperação da vicinal da Comunidade Santa Rita. Aprovados por unanimidade. 

Indicação nº 072/2017 de autoria do vereador Diego José Mota Freitas. Não havendo mais matérias a tratar, o 

presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, 

discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanoel do Livramento Pires 

Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 
 Joao Bastos Rodrigues                                                   Diego José Mota Freitas 

          Presidente                                                                       2º Secretário convidado 


